

За сказками к “Жар-птице”

Картонные страницы большого альбома в красной бархатной обложке плотно заклеены чёрно-белыми фотографиями улыбчивых мальчишек и девчонок. Кто-то из них рисует, кто-то лепит из пластилина, кто-то листает страницы новеньких томиков или любимых журналов “Мурзилка” и “Крокодил”.

— Ребятишки на снимках — наши первые читатели, — рассказывает Юлия Подболоцкая, заведующая библиотекой “Жар-птица”. — Они давно выросли, и многие из них приходят к нам уже со своими детьми. За годы работы библиотеки в ней сложились настоящие читательские династии.

В сентябре “Жар-птица” отметила двадцатилетие. Сегодня в учреждении накоплен богатый книжный фонд, работает несколько просторных читальных залов, оборудован уголок для малышей, торжественно оформлен зал для праздничных мероприятий. А когда-то всё было совсем иначе.

— Первые месяцы работы были сложными, — вспоминает Юлия Викторовна. — Книжки, положившие начало нашему фонду, достались непросто. Несколько собраний сочинений подарили неравнодушные красноярцы, что-то принесли из дома сотрудники. К счастью, уже несколько лет у нас всё в порядке. В библиотеке много новых и интересных изданий, есть интернет-ресурсы, а главное — возможности для развития. Сегодня библиотека — это маленький культурный центр, в кото-



Фото Мизилова ЮЖАКОВА

Каждый сотрудник библиотеки “Жар-птица” носит отличительный знак — большую брошь в виде птичьего пёрышка.

ром проходит много развлекательных мероприятий.

Праздники в “Жар-птице” отмечают по-особенному. В честь торжеств устраиваются красочные почти бразильские карнавалы, проводятся загадочные, увлекательные квесты и игры, а иногда ставятся настоящие спектакли. Сценаристы, режиссёры, костюмеры и, главное, актёры в этих постановках сами библиотекари. За любовь к театру сотрудников “Жар-птицы” коллеги уже прозвали “библиотечными

артистами”, а маленькие читатели окрестили их “волшебными сказочниками”.

— Мы стараемся делать так, чтобы человеку, который заглянул к нам хоть раз, захотелось вернуться в “Жар-птицу”, — отмечает Юлия Викторовна. — У нас много творческих планов и задумок, но всех секретов раскрывать не буду.

На днях депутат Красноярского городского Совета Сергей Суртаев вручил работникам детской библиотечной системы имени Н. Островского почёт-

▲ АКЦЕНТ

Юных красноярцев приглашают участвовать в необычном конкурсе — “Селфи с любимой книгой”.

Для того чтобы стать участником конкурса, необходимо:

1. Вступить в группу vk.com/ostrov_lib (библиотека имени Н. Островского).

2. До 1 ноября загрузить своё фото с любимой книгой в альбом для конкурса (есть в группе).

Итоги “Селфи с любимой книгой” — 2 ноября.

Три фотографии, собравшие наибольшее количество лайков, будут признаны победителями. Их обладатели получают ценные и памятные подарки.

ные грамоты и благодарственные письма Красноярского горсовета. Награды удостоилась и заведующая “Жар-птицы” Юлия Подболоцкая. К юбилею библиотеки Сергей Николаевич подарил учреждению ноутбук.

— Граждане должны заниматься самообразованием, повышать свой культурный уровень, развивать умственные способности и обогащать внутренний мир, — говорит Сергей Суртаев. — А чтобы у красноярцев был стимул и интерес к развитию, необходимо, чтобы библиотеки были комфортными, имели презентабельный вид и хорошие фонды, а также оборудованы современными гаджетами.

Альбина БАРКЕЕВА

Гор. новости 22.11.2015, с 9 (Триколор: Красноярск через журнал №66-2015.)